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Risolvere per esteso i seguenti esercizi, motivando adeguatamente
i procedimenti seguiti e mettendo in evidenza ogni risposta.

1) Data la funzione
tan(z? + y?)

flz,y) = Y

a) determinare e disegnare il suo campo di esistenza e stabilirne la
natura topologica;

b) stabilire se f sia prolungabile per continuita nell’origine;

c) detto fil prolungamento per continuita di f, stabilire lungo quali
direzioni f ammetta derivate direzionali nell’origine.

2) Dato il dominio
T:{(aj,y)ER2 crx<y<—x, 1§:1:2—|—y2§9} :

calcolare

3) Determinare 'integrale generale dell’equazione
y" — 9y = cos(3x) .

Determinare tutte e sole le soluzioni periodiche di tale equazione.



